

Comunicat de presă

Martie 2024

Lansarea proiectului Îmbunătățirea capacității instituționale a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, în vederea prevenirii infecțiilor nosocomiale

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Județul Botoșani - Consiliul Județean, în calitate de beneficiar, implementează proiectul cu titlul **Îmbunătățirea capacității instituționale a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, în vederea prevenirii infecțiilor nosocomiale.**

Proiectul se implementează în urma semnării Contractului de finanțare nr. 935/14/NOSO/14.12.2023, între **UAT Județul Botoșani - Consiliul Județean și Ministerul Sănătății**. Proiectul este finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență**, Pilonul VI. - Politici pentru noua generație, Componenta 12 - Sănătate, Investiția I2 - Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică I2.4 - Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea accesului populației Județului Botoșani la servicii medicale de calitate și la standarde europene, prin achiziționarea de echipamente destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, la Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Dotarea Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, cu echipamente performante, la standarde europene, pentru reducerea riscului de infecții asociate asistenței medicale;
2. Creșterea gradului de igienă și asigurarea controlului microbiologic al aerului, în secțiile și compartimentele spitalului, prin achiziția de echipamente specifice;
3. Dotarea laboratoarelor de analize medicale - compartiment bacteriologie cu aparatură performantă, care să permită identificarea microorganismelor și determinarea sensibilității la antibiotice, într-un timp mai scurt și cu o acuratețe mai ridicată.

Valoarea totală a proiectului este de 19.979.535,94 lei cu TVA, din care:

- valoarea eligibilă din PNRR (fără TVA)= 16.789.526,00 lei,
- valoarea TVA eligibilă aferentă PNRR= 3.190.009,94 lei.

Data începerii și data finalizării proiectului: 20.12.2023- 02.05.2024.

Pentru detalii, vă rugăm să accesați site-ul www.cjbotosani.ro, secțiunea Proiecte - PNRR.

„Apel de proiecte gestionat de **Ministerul Sănătății** finanțat din fonduri europene prin **Planul Național de Redresare și Reziliență al României**”



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>